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A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A GYERMEK JÉZUS MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, RIO DE JANEIROBAN, BRAZÍLIÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 108. MARATONJA ALATT

Imádunk Téged, ó Krisztus,
és áldunk Téged,

mert Szent Kereszted által megváltottad a világot.
Ámen.

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ismét visszatérek a világegyetem szívéből, hogy elhozzam nektek Békémet. Az egész teremtés
nagy misztériumának szívéből jövök, hogy a Föld felszínén jelenlévő lelkek és szellemek
megkapják Szellemi Kormányom impulzusait, túl mindazon, ami ma ezen a felszínen történik.

De az igazat megvallva azt mondom nektek, hogy ennek a Világegyetemnek más részein az Én
Szellemi Kormányom él.

Bár ez az emberiség kétezer évet késik; vannak más emberiségek ebben a világegyetemben,
amelyek harmóniában élnek Velem a Szellemi Világegyetemben, mint az Egyetemes Törvények
részei, a Magasztos Élet részei, a világegyetem összes Sugarának és különböző áramlatainak
részei.

Ma elhozom nektek ezt a tudatot, hogy részemként részt vegyetek Velem ebben a pillanatban,
lelketek felemelkedésében, hogy elérjétek az Isteni Célt.

Hogy ne csak megpillanthassa ennek a világegyetemnek az összes emberisége az Isteni Célt e
végtelen létezés horizontján, hanem saját magában is megtalálhassa azt. Ily módon, társaim,
ezeknek az időknek a következményei és eseményei ellenére meg fogjátok tanulni azt, hogy
függetlenek legyetek attól, ami felszínes és földi, amikor szellemben és lényegileg utánozzátok
a világegyetem minden emberiségét, mindazt, amit az emberiségek megtapasztalnak ebben a
hatalmas kozmoszban, amely része ennek a Teremtésnek, ennek az egész életrendszernek.

Ezek az emberiségek, amelyek az Anyagi Világegyetemben rejtőznek, a szellem
észrevehetetlen csendjében imádkoznak értetek; és a Béke és a Szeretet fenséges rezgései,
mint egyetlen Testvériség, visszhangzik ebben a hatalmas kozmoszban, hogy az Örök Atyához
könyörögjenek egy lehetőségért e földi bolygó számára, amelynek olyan régóta részesei
vagytok, mert egy olyan Eredeti Terv, egy olyan Élet-Esszencia és egy olyan Cél részesei
vagytok, amely még nem teljesült.

Ezért egy átmenet részesei vagytok ebben az időben, nem a vég részesei vagytok, hanem egy
új idő, egy új ismeret küszöbe előtt álltok, amely mindannyiótokhoz eljut, és megnyitja elmétek
és tudatotok ajtaját, és ez a Szent Sziderális Ismeret nemessé teszi a szellemeteket, lehetővé
teszi a számotokra azt, hogy emlékezzetek a származásotokra, sőt az életrendszeretekre is.

Ily módon képesek lesztek felismerni magatokban, hogy nemcsak anyag vagy elme vagyok,
hanem fejlődő szellem is, amelynek el kell érnie a megváltás és a szeretet célját, hogy egy
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napon krisztusivá váljon, és példája lehessen annak a Célnak és Akaratnak, amelyet Krisztuson
keresztül maga az Örökkévaló Atya valósít meg minden teremtményében.

Ezért ne veszítsétek el a továbblépésetekbe, az életetek megváltozásába és a
megtisztulásotokba vetett reményt. Törekedjetek arra, hogy olyanok legyetek, mint a kozmosz
azon emberiségei, akik tanultak a hibákból és a bukásokból, akik bukott csillagok voltak ebben
a hatalmas sziderális világegyetemben, de a Világanya összegyűjtötte őket Nagy Palástja alá,
hogy egyenként ragyogjanak a Teremtés ezen égboltján.

Ezért ebben a sötét éjszakában ne csak azt nézzétek, ami fájdalmas, hanem higgyetek a
világegyetemből fakadó szeretet és gyógyulás erejében, és még sejtjeitek is szublimálódnak és
átalakulnak majd.

Szemléljétek az eget egy csillagos éjszakán, és tegyétek fel magatoknak ezt a kérdést: ki
vagyok én?

Az Atya kinyújtja a Kezét, és rámutat a származási csillagotokra, és így a belső világotok és a
lelketek emlékezni fognak erre a hosszú útra, erre a végtelen pályára, amelyet máig
megtettetek, és amely még nem ért véget, és nem csak nektek kell beteljesíteni, hanem az
eredeteteknek is addig, amíg el nem éritek a szeretet, a megváltás és az egység e
tapasztalatának szintézisét, amely ebben az iskolában megélhető a Föld bolygóján.

Ezért ne csak arra gondoljatok, ami anyagi, hanem arra, ami az anyagon túl van. Arra hívlak
benneteket, hogy szemléljetek egy csillagos éjszakát, hogy nagyon közel érezzétek magatokhoz
a Szent Testvériség Jelenlétét, amely kezdettől fogva kíséri járásátokat és utatokat, és amely
imában és csendben várja nagy ébredéseteket, az emberiség megváltásának nagy pillanatát.

Ezért még egyszer eljövök a Mennyből, másként, mint amikor testet öltöttem köztetek, vagy
amikor felemelkedtem a Világegyetembe. Eljövök, hogy elhozzam Isten Dicsőségét, de az Ő
Végtelen Szellemi Kormányzatát is, amely az egész Teremtésnek eredetet és jelentést adott a
Tulajdonságoknak nevezett Törvények és Alapelvek révén.

Ne feledjétek, Atyám gyermekei, hogy lényegében Isten részei vagytok, és nem csupán a
megélt és megtapasztalt hibák részesei vagytok. Mert még meg kell írni egy történetet, és az
Atya Fénytolla még mindig mozdulatlan, azt várja, hogy Gyermekei megtegyék a lépést, és
elhatározzák, hogy részei lesznek a Szeretet és a Megváltás Tervének, amelyet maga Krisztus
tanított kétezer évvel ezelőtt.

Sohasem kételkedjetek, a Mennyek Királysága a tiétek, és benne minden lakóhely. Ott
megtaláljátok egész létezésetek szintézisét, a választ minden kérdésetekre. Odafent, a
Világegyetemben meg van írva a történelem a Tükrökben, mindegyikőtök történelme.

Ezért ez az az óra, és ez az a nagyszerű pillanat, hogy tiszteljétek, értéket adjatok és imádjátok
Krisztus földi életét; hogy lelketek és mindenekelőtt szívetek a krisztusi élet kiterjedése legyen
ezen a bolygón, hogy részesei lehessetek Krisztus Misztikus Teste sejtjeinek, amely szüntelenül
lüktet a Fény, a Szeretet és a Jó állandó keresése miatt.

Ma történeteitek megnyílnak a világegyetem szeme előtt, és Krisztus Szeretete megnyugtatja a
hibákat, feloldja a következményeket, csillapítja a traumákat, nemesíti a szellemeket és új utat
nyit egy új lehetőség felé; mert Isten kicsinnyé válik az alázatosokban, Isten hatalmassá válik
az egyszerűekben, Isten kifejezi Végtelen Szeretetét mindazokban, akik igent mondanak neki.
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Minden elmúlik, de az Atya Szavai az Ő Fián keresztül megmaradnak és visszhangzanak a földi
férfiak és nők szívében, akik ebben az utolsó időben hallgatnak a szent hívásra.

Így  Őrangyalaitok is az Atyához emelik tapasztalataitokat, és megmutatják az Atyának, hogy
lehetséges az Ő Isteni Terve ebben az emberiségben, még akkor is, ha közeleg a
megpróbáltatások nagy ideje, és a lelkek félnek attól, hogy szembenézzenek ezzel és hogy
átéljék ezt.

De ha Krisztus Vérét kiontották ennek a bolygónak a felszínén, ki adja életét Krisztusnak, hogy
Isteni Vérének ereje, amelyet a Föld elkerített helyeinek Szent Kelyheiben őriznek, megvilágítsa
a világot a sötétségben, örökre széjjeloszlassa a gonosz erőit, és létrehozza az Új Édent e
bolygó felszínén, ahol a magukat elkötelezettek megismerik a Paradicsomot?

Ha meg tudtam bocsátani egy tolvajnak a Kereszt legfájdalmasabb pillanatában, nem
gondoljátok, hogy képes leszek megbocsátani a tévedéseiteket és a hibáitokat?

Isten Szeretete megsokszorozódik azokban, akik engedik, hogy szeressem őket, és akik
megtalálják saját magukban a szellem útját. Nincs más út; mert egyszer mondtam nektek,
társaim: "Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet".

Ma Szívemhez, Mennyei Atyám Oltáraihoz emelem azokat a virágokat és gyümölcsöket,
amelyeket a szent ima gyakorlása által felajánlottak Nekem; mert ez van ma a Lábamnál, a jó
lelkek virágai, a fáradhatatlan szolgák gyümölcsei, akik hitben támogatják az ismeretlent, az
Üdvösség Szigeteit, amelyeket Fény-Közösségeknek neveznek.

Ne felejtsétek el, hogy amikor egy Fény-Közösségben vagytok, akkor a Hierarchia Szívében
vagytok, egy olyan Szívben, amely érez és befogad, egy olyan Szívben, amely csendben
odaadja magát, bármiféle viszonzás nélkül, csak azért, hogy teljesítse Isten Akaratát.

Legyetek a Hierarchia Szívének nagy sejtjei. Isten bölcsessége és Szeretete mindig betöltheti a
szellemeteket, ha következetesek vagytok.

Sokan a világon igyekeznek majd kielégíteni szomorúságukat és gyötrődésüket,
kétségbeesésüket és kínjukat; de ti, oly kevesen a Hierarchia Lábánál, akik támogatják az
evolúcióra törekvő Fény-Közösségek életét, ti vagytok azok, akiknek meglesz az a Kegyelme,
hogy maga Isten véd meg benneteket saját erőfeszítésetek és odaadásotok által, Végtelen és
Kifürkészhetetlen Irgalmassága alatt.

Még néhány év eltelik, mire a Fény-Közösségek életét megismerik. És azok, akik nem értették
meg, és akik elítélték, megtérnek, mint ahogy sokan megtértek abból, hogy nem ismerték fel a
kereszten függő Élő Istent, Aki Saját Magát adta át, az utolsó Vére és Vize utolsó cseppjéig az
emberiség üdvösségéért és megmentéséért.

Ezért higgyetek benne és folytassátok. Ne foglalkozzatok a félelmeitekkel, a hibáitokkal, a
kudarcaitokkal vagy akár a bizonytalanságaitokkal. Legyen nyitott az érzékelésetek, és
érezzétek a szívetekben a Hierarchia Szent Palástját, amely meleget ad a világ hideg
éjszakájában, amely megvigasztal és bátorít a megpróbáltatásokban, amely felken a
testvériség szellemével.

Így ezen a bolygón a fájdalom és szenvedés napján, amikor a Mester Szíve megtörik, kérjétek
Istentől egy üres szív Kegyelmét, amely sokkal többet képes adni a végsőkig az egyetlen célért,
a lelkek és a már elítélt nemzetek üdvösségéért, hogy Szeretetem Örök Tüze és Isteni
Irgalmasságom Kifürkészhetetlen Fénye - akárcsak a Kereszten - képes legyen kiengesztelni a
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világ minden tévedését.

Így sokkal többen látják majd eljönni Isten Fiát, ahogy Ő mondta, a felhők, a napok és a
világegyetem csillagai között. És látni fogják, hogy eljön az igazi Arcával, azzal az Arccal, amely
kiviláglott a Tábor-hegy tetején, Isteni és Dicsőséges Arcával, amely mindenki számára Napként
fog feltárulni a világegyetem összes napja között, amely sugarai és kitágulása által át fogja
alakítani és módosítani fogja a korrupt emberi kódot, és fenségesekké, tisztákká és
ártatlanokká tesz majd benneteket, akárcsak az egész világegyetem angyalai.

Abban az órában a kettősség többé nem fog létezni, a gonosz fel fog oldódni, mert Krisztus
szeretete győzedelmeskedni fog a szívekben, és elhozza az ezeréves békét a világ számára.

Ekkor a Király Szíve többé nem fogja meghallani egyetlen gyermek kiáltását sem éhség, háború
vagy betegség miatt; nem lesznek többé háborús anyák; nem lesznek többé elhagyott
nagyszülők és betegek, nem lesz többé semmilyen magányos és elveszett szív, mert
Szeretetem mindenkié.

Az Atya trónjának Tövébe helyezem a megváltottak felajánlásait, mindazokét, akik Krisztussal
jártak az idők során, félelmeiken és kételyeiken túl, mert ők diadalomra vitték a Megváltó
Szeretetét.

És így megszületik az Új Ember, megszületik az új lény, és többé nem a hibákból kell tanulni,
hanem fel kell ismerni magatokban, hogy Isten annyira, de annyira szeret benneteket, hogy ha
tudnátok vagy talán éreznétek, nem tudnátok elviselni.

Örüljetek és járjatok békében.

Imádkozzunk ennek a bolygói szellemi fogságnak a végéért, hogy senkinek se kelljen
szenvednie, mert értetek szenvedtem minden ütést, minden korbácsütést, Testem minden
egyes részét, amely elveszett a Kálváriában. Szenvedtem a világért a Kereszten, és szeretetből
az Élet Fájává váltam, hogy mindannyiótoknak legyen élete Bennem.

Kegyelmem végtelen megnyilvánulásaként ma ismét új imádókat, az imádásra pályázókat
fogok felszentelni, akik megerősítik, hogy a Krisztusi Szeretet tanúi lesznek a világban az
Eucharisztikus Testem tisztelete és szemlélése által.

De ez azért is fontos pillanat lesz Brazíliában minden hívő számára, hogy megújítsák
fogadalmukat, megerősítsék magukat az Utamban, és egyszer s mindenkorra elmondják
mindenkinek, akivel találkoznak, hogy Krisztusban van a megváltás.

Erre a különleges felszentelésre és mielőtt megélnétek Szellemi Közösségemet, elénekelünk
egy dalt, melyben az üres szív Kegyelmét kérjük.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Készüljünk fel erre az egyszerű szertartásra, az "Üres szív" című dalon keresztül.

És ebben a pillanatban belsőleg arra készülünk, hogy megújítsuk az összes imádó fogadalmát.

Krisztus elkíséri ezt a szertartást.

Az Atya,  Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


